

Krásný den,

chci se s Vámi podělit o své zážitky a postřehy z oblastí zasažených povodněmi, konkrétně z **Mikulovic, Širokého Brodu a České Vsi**.

Napřed ale chci poděkovat všem, kteří přispěli. Jak finančně, tak materiálně.

Děkuji fotbalistům, jejich drahým polovičkám a rodičům a také fanouškům, kteří přispěli celkovou částkou 1520,- .

Děkuji manželům Janouškovým za 3000,- a materiální pomoc.

Děkuji paní Matouškové a panu Čadovi za 300,-. Děkuji Miluš Korousové a paní Korousové za 500,-. Děkuji Hertičce a Mírovi Oberreiterovým za 1000,- a materiální pomoc. Děkuji Evičce Kokšálové za 500,- a materiální pomoc. Děkuji Janičce Mikulové za 500,-. Děkuji Janě Volfové a rodině Jiřinky Kašparové za materiální pomoc. Děkuji paní Hodlové za materiální pomoc. Děkuji Jirkovi Dvořákovi a Kašparovým za zapůjčení 'pikovačky' ☺

Děkuji Davidovi Kvasničkovi za 4000,- a panu Hajnému za 3000,-. Zasponzorovali nám pronájem auta a pohonné hmoty, díky kterým jsme mohli vyrazit. Vám všem patří opravdu **Velké DÍKY!**

**Díky solidaritě obyčejných českých lidí jsme vybrali 32 320,- Kč**, které jsme předali rodině z Mikulovic. Této rodině voda smetla vše co bylo na zahradě a vyplavila sklep, kde měli nejen kotel, ale i mrazák, sezónní věci, uskladněné potraviny a spoustu dalších věcí. Od začátku nezištně ubytovávali dobrovolníky, kteří přijeli na pomoc, fyzickou pomoc však odmítali protože chtěli aby se napřed pomohlo ostatním. S přáteli jsme se rozhodli, že jim tentokrát i přes jejich nesouhlas pomůžeme alespoň s oklepáváním promočených omítek ve sklepech.

Dále jsme pomáhali starším manželům v České Vsi. Obouchali jsme zbytky betonové podlahy v přízemí, vyrovnali hliněnou podlahu, vynosili (ano, i po 5ti týdnech!) bahno ze sklepa, pomohli uklidit a přetřídít věci, co se ocitly na zahradě. A to všechno s humorem, písni a dobrou náladou. I přes tu hrůzu si místní lidé zachovávají humor Čechům vlastní, vděčnost a vřelou pohostinnost. I přes to, že přišli o mnoho.

Rozváželi jsme materiální pomoc konkrétním lidem i po setmění a kvůli navigaci málem zahučeli do třímetrového výmolu.

Když jsme přijížděli do Mikulovic, čekala jsem hrůzy vymletých silnic a rozbitých baráků, kde voda tekla. Na první pohled by si člověk řekl, že žádné škody, ale opak je pravdou - voda vyplavila sklepy a přízemí a přestěhovala vše co leželo na povrchu.

Sobotní ráno při cestě do České Vsi jsme viděli, co rozpoutaná, všeničící řeka nabírající na síle dokáže - **chyběly mosty, silnice, baráky**.. zbyly jen torza nebo vůbec nic. Koryto řeky Bělé a Desné přeteklo a voda se zvedla o 100-150 cm.

Videa v médiích či na sociálních sítích nevypoví hrůzy, které jsme viděli v reálu **a to jsme tam byli 5 týdnů po**.

Na rozdíl od Mikulovic, kde zastupitelstvo odvolalo pomoc armády ČR, profesionálních hasičů a koordinačně dle místních selhávala, v České Vsi byla armáda i hasiči stále v jednom kole. Vše je o nás, lidech. V České Vsi si zastupitelé (na rozdíl od Mikulovic) prosadili pomoc armády ČR a profesionálních hasičů do poloviny listopadu.

Do Mikulovic a okolí se chystáme ještě o víkendu 22.11. - 24.11.

Kdyby chtěl kdokoli přiložit ruku k dílu, je velmi vítán. Nyní je opravdu potřeba pomoci hlavně pracovní, aby se lidé měli kam vrátit.

Přeji vám všem jen to dobré ♥

Marie Slabá